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Would they switch FI
for a more complete
funding experience?
That includes identifying relevant
grants, tax credits, gov’t loans, and
other funding in addition to traditional
FI products.

of respondents would find it
helpful if their FI identified relevant
government funding as part of a
more complete funding experience.95%

9 out of 10 users
would recommend
Fundica

36%
of respondents have not received loans,
grants, tax credits or equity funding for
their small business
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